
Referat af b- møde i SKK  

d. 9.  juni. 2016  kl 18.00 . 

 

Tilstede var: Martin, Erik Grete, Steffen Henrik Steen og Jens. 

 

Godkendte referatet af 11 maj 2016 

 

Ingen meddelelser. 

 

Post fordelt, men Martin vil gerne at flere deltager med at tømme 

Postkassen jævnligt. 

Ingen ind- eller udmeldelser, men der må ligge 2-3 til eller hos kassereren? 

 

Regnskab pr 3 juni 16 omdelt. 

Det viser, at vi følger budget, som er 45 % til nu og, at vi er ca. de 150.000 

mere end sidste år pga. hensættelsen til vedligehold af broer hos 

havnelavet. 

Forfaldslisten var lang, men det skyldes at opgørelse er pr. 3 juni, som er 

tæt på månedsskift, så betalinger fra medlemmer omkring den første ikke 

er kommet på SKK bankkonto. 

Bortset fra en enkelt, er der ikke nævneværdigt. Steen vil sende anbefalet 

brev. 

 

HS nyt; 

Referat rundsendt, og reglen om, at det er HS der skal fakturerer fra 1 april 

står i bøjepladsreglementet, bortset fra § 2.8 hvor pengene tilfalder 

klubben. 

Problemet drøfter vi i HS bestyrelsen igen på næste HS møde. 

 

SKK overdrager 4 skure til KVS over tid, hvor der bliver ledige, således 

KVS kommer op på 8 styk i alt. 

Rep. af taget på ”bedstes ” ordner Peter via driftsgruppen. 

 

Pladsgruppen; 

Henrik er meget tilfreds med samarbejdet med de nye ejer af JJ. 



Henrik vil gerne have en pris på, om det er med mast eller uden mast ved 

løft? 

Henrik skal komme med et forslag til denne håndtering? 

Pladsudvalget, skal komme med indstilling af væsentlige ændringer til 

bestyrelsen. 

Henrik går tilbage til pladsgruppen om, at man skal tage både op ”med 

mast på”. 

 

Peter køber 1 palle med grillkul. 

Regningen til Erik, der får penge fra Svanemøllekredsen. 

 

Web udvalget eller kommunikations udvalget; 

 mødes d. 15 juni og Martin vil vurdere det, der kommer ud af mødet! 

 

Sejlerskolen; 

 har fået de 2 Elmotorer i dag d. 9 juni. 

En elev der stopper før tid, og får ikke penge tilbage. 

Skilt med ” Kajak og robåde” i havnen er kommet og skal sættes op. 

Faktura til HS kassereren. 

 

Kapsejlads; 

Tirsdags sejlads er en succes, samt   med den efterfølgende Grill 

 

Sportsudvalg:  

God tilmelding, båden deltager i stævner, men konkurrencen er hård. 

Næste stævne forventes at blive bedre. Båden har været på land og er 

rengjort og bådsmænd holder båden i god stand. Båden certificeres til 

kranløft i Svanemøllen? 

 

 Ndr. klubhus; Nye borde er kommet 

 

Lokal politik/Dialog; 

WWM undersøgelsen er kommet vedr. tunnellen 

 Og der er høringssvar fra d. 7 juli til d. 31 august. 



Vurderingen fra Erik og dialog gruppen er at WWM rapporten er på et 

meget højt, seriøst og sagligt niveau. 

 

Evt. 

Hjertestarter i klubhuset er registreret i Hjertestarter. DK 

Og hjertestarter i Ndr klubhus vil blive registreret snarest 

 

Formanden har modtaget 3 nøgler til kæden bag JJ fra BY & Havn til bro 

9. 

Sommerparkering på landpladsen skal meldes til ndr husgruppe og til 

Havnefogeden. 

Slut. 

 

Referent Jens 

Martin rundsender. 

 

Næste møde d. 11 august kl 17.30 og Peter er madmor. 

 

 


